Solex Energy Ltd. STOCK CODE ONSE Emerge SYMBOL SOLEX

CIN: L40106GJ2014PLC081036 GST: 24AAVCS0328R1ZN



Dated: 16-12-2022

To. Manager - Listing Compliance National Stock Exchange of India Limited Exchange Plaza'. C-1, Block G, Bandra Kurla Complex, Bandra (E), Mumbai - 400 051

Script Code: SOLEX

Sub-Disclosure Pursuant to Regulation 30 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations, 2015

Ref.: Solex Energy Limited Symbol: SOLEX

Dear Sir/ Ma'am

Pursuant to Regulation 30 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 read with Para B of Schedule III to the said Regulations, we wish to inform you that Solex Energy Limited is delighted to announce the launch of its new product on 15th December, 2022

The disclosure required under Regulation 30 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations, 2015

The said disclosure is also being uploaded on the company's website www.solex.in

This is for your information and records.

Thanking you Yours faithfully,

For, Solex Energy Limited

DILIPKUMAR NIKHARE

UILIPKUMAR
50165784827340bfc10544683308
6040, PostalCode-382415, S-Gujarat,
SERIALNUBER-FF48980280024FE5
CS8A5635430396757999

Dilipkumar Gajanand Nikhare Company Secretary & Compliance Officer

+91 2692 230317

REGD. OFFICE

Solex Energy Ltd. STOCK CODE SNSE|Emerge SYMBOL SOLEX

CIN: L40106GJ2014PLC081036 GST: 24AAVCS0328R1ZN



Sr. No.	Items for Disclosure	Description
DETAILS OF PRODUCT LAUNCH:		
1.	Name of the product	Tapi Series Ganga Series Sindhu Series
2.	Date of launch	15-12-2022
3.	Category of the product	Solar Panel
4.	Whether caters to domestic/international market	Domestic as well as International Market
5.	Name of the countries in which the product is launched (in case of international)	Not Applicable



REGD. OFFICE